



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO**  
Rua do Rouxinol, 115 – CEP 41720-052 – Salvador/BA  
Telefone: (71) 3186-0001 – E-mail: [remocao@ifbaiano.edu.br](mailto:remocao@ifbaiano.edu.br)

**AVISO DE RETIFICAÇÃO**

**RESULTADO PRELIMINAR DAS INSCRIÇÕES**

**CHAMADA DE REMOÇÃO N.º 28/2024/CR/RET/IF BAIANO, DE 13/12/2024.**  
**(Edital nº 65, homologado pela Portaria nº 167/2021).**

A Presidente da Comissão para coordenar o Processo Seletivo de Remoção do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano, designada pela Portaria nº 240/2023/RETGAB/RET/IFBAIANO, de 11 de julho de 2023, no uso de suas atribuições legais, divulga a retificação do aviso do Resultado preliminar das inscrições da Chamada Pública N.º 28/2024/CR/RET/IF BAIANO, conforme Edital nº 65, de 16 de Junho de 2021, para os cargos de Técnicos Administrativos em Educação, no âmbito do IF BAIANO, conforme segue:

**DAS VAGAS**

**ONDE SE LÊ:**

**Cargo: Técnico em Laboratório de Agroindústria/Alimentos, Campus Catu, 40 Horas**

- Não houve inscritos

**LEIA-SE:**

**Cargo: Técnico em Laboratório de Agroindústria/Alimentos, Campus Santa Inês, 40 Horas**

- Não houve inscritos

**Observação:** As informações que respaldaram a decisão de deferimento/indeferimento das inscrições da presente Chamada de Remoção constam do Processo SUAP nº 23327.253632.2024-72.

Salvador, 18 de dezembro de 2024.

**Thaline Teixeira N. Carneiro**

Presidente da Comissão

**Portaria nº 240, de 11 de julho de 2023**